
INSTRUKTION TILL KAFFEBRYGGAREN 

OBS! LÄS HELA INSTRUKTIONEN        

1. Kaffebryggaren är självförsörjande med vatten - häll INTE på vatten 
2. Tänk på att termosen som skall bryggas är tom – kolla det innan 

innan termosen sätts under filterhållaren, skruva upp det lilla 
locket som är infarten till kaffet.  
 

 

 

3. Sätt på kaffebryggaren genom att trycka på den stora orange knappen 
på höger sida av kaffebryggaren.  

4. Ladda kaffe i filterbehållaren – det är ca 3,5 dl kaffe till en “bryggning”. 
(vid portionspåsar så är det en portionspåse per bryggning)  

5. Tryck på knappen som sitter längst ner i knappraden – se bild nedan  



 

 
 
 

6. Bryggningen kör i gång efter någon minut  
7. Filtret skall slängas i en brun påse – papperskorg står på golvet med 

en brun påse, se till att byta den mellan varven 
8. Tänk på att under dagen byta påse annars går den sönder i botten – se 

instruktion för SOPHANTERING  
9. Torslandas ledare får kaffe gratis 
10. För påfyllning av “kaffebönor” så finns mer kaffe under 

bryggaren i skåpet - där finns även filter 

 


